

Alltec GmbH (vormals NOREXCO GmbH) Industriestraße 46 · 51339 Burscheid Telefon (02174) 78980

Telefon (021 74) 78980 Telefax (021 74) 789878 e-mail: info@allblast.net info@allspray.net

Alltec GmbH · Industriestraße 46 · 51339 Burscheid

Arbeitszeugnis

Herr Ingo Busch, geboren am 28.06.1976 in Düsseldorf, war vom 01. Juni 1999 bis zum 31.07.2000 in unserem Unternehmen als kaufmännischer Angestellter beschäftigt. Zuvor war er in unserem Unternehmen schon seit vielen Jahren als Aushilfskraft angestellt und in den verschiedensten Abteilungen tätig.

Herr Busch war im Rahmen seiner kaufmännischen Tätigkeit hauptsächlich mit

- der Kundenberatung am Telefon und im Außendienst,
- der Planung und Steuerung von Fertigung und Versand,
- der Import- und Export-Abwicklung (zoll- und speditions-technische Abwicklung von Luft- und Seefracht),
- des Entwurfs und der Erstellung von Prospekten und Bedienungsanleitungen betraut.

Außerdem gehörte er auf internationalen Messen zum Stamm-Personal der direkten Kundenbetreuung.

Neben seinen originären Aufgaben betreute Herr Busch das firmeninterne Windows NT-Netzwerk und unterstützte die Mitarbeiter beim Umgang mit der eingesetzten Software. Die Organisation des hausinternen und externen (Digital-) Druckes von Werbemitteln übernahm er genauso gewissenhaft wie die Betreuung und Pflege der Website.

Herr Busch verfügte über hervorragende Fachkenntnisse und hat die ihm übertragenen Arbeiten stets zu unserer vollsten Zufriedenheit erledigt.

Seine Arbeiten führte er völlig selbständig, äußerst engagiert und besonders zuverlässig aus. Er zeigte sich äußerst flexibel und belastbar außerdem besaß er eine überdurchschnittliche Auffassungsgabe, gerade auch in technischen Dingen.

Er überzeugte immer wieder mit ausgezeichneten guten Ideen, gab weiterführende Anregungen und sorgte für deren reibungslose Durchführung. Besonders hervorzuheben war seine Engagement bei wichtigen Produkt-Entwicklungen, die zur Patentanmeldung führten.



Handelsregister Leverkusen



Alltec GmbH (vormals NOREXCO GmbH) Industriestraße 46 · 51339 Burscheid Telefon (02174) 78980 Telefax (02174) 789878

e-mail: info@allblast.net info@allspray.net

Alltec GmbH · Industriestraße 46 · 51339 Burscheid

Herr Busch war an geschäftlichen Vorgängen äußerst interessiert. Sein persönliches Verhalten gegenüber Vorgesetzten, Kollegen und Kunden war (gleichermaßen) jederzeit vorbildlich und einwandfrei.

Im Umgang mit Mitarbeitern genoß Herr Busch als Vorgesetzter große Anerkennung. Mit seinen sehr guten Führungsqualitäten gelang es ihm seine Mitarbeiter zu anerkennenswerten Leistungen und Engagement zu motivieren.

Herr Busch scheidet auf eigenen Wunsch aus unserem Unternehmen aus.

Wir bedauern außerordentlich, diesen geschätzten Mitarbeiter zu verlieren und können ihn jederzeit bestens empfehlen. Für seinen weiteren Berufs- und Lebensweg wünschen wir ihm alles Gute.

Burscheid, den 31.07.2000

Hubert Busch Geschäftsführer